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TECHNICAL DATA

Reference: HCCV-1

Rated voltage 220-240V, 50/60Hz
Rated power input 2200W

Boiler power 1400W

Iron power 800W

Auto shut-off (15min) YES

Steam Control YES

RECYCLING AND ENVIRONMENT

For EU product versions and/or in case that it is requested in your country:

- The materials of which the packaging of this appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you wish to dispose of them, use the appropriate public
recycling bins for each type of material.

The product does not contain concentrations of substances that could be considered harmful to the
environment

- The following information concerns the energy labeling and the ecological design:
This symbol means that in case you wish to dispose of the product once its working life
has ended, take it to an authorized waste agent for the selective collection of waste
electrical and electronic equipment (WEEE)

This appliance complies with Directive 2012/19/EC on Low Voltage and Directive 2004/108/EC on

Electromagnetic Compatibility.

Imported by Vestel France, 17 rue de la Couture — 94563 Rungis CEDEX
2
Oy

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

This manual instruction is available on the following website: http://pieces-detachees.sogedis.fr/




ENGLISH

CLEANING AND MAINTENANCE

e After unplugging the device from the wall outlet, let it completely cool down and then clean it
with a damp cloth.

e Don’t use any detergents, but only a soft cloth dampened with lukewarm water.

e Replace the iron vertically in a dry and clean place.

Note: Possible servicing operations for damage or fault caused by the formation of scale are not

covered by the guarantee.

Your steam generator is equipped with an anti-calc
cartridge located inside the water as shown in the picture.
This cartridge removes automatically the scale from the
tap water; it ensure consistent steam flow and prevent
calc residue on clothes.

The lifetime of the cartridge depends on your weekly use:

~ | 1 Ifuse once a week, then replace it every 4 months
2 If use twice a week, then replace it every 2 months
You can buy this cartridge at the below website:
http://pieces-detachees.sogedis.fr/

Anti-calc
cartridge

How to maintain your boiler: to keep your boiler efficient,
you have to rinse it every 12 use. Unscrew the knob (W)
located on the right side of your boiler, fill the tank % full
of water, shake the tank then empty it into the sink.

AWARNING: This operation shall not be carried out unless the steam generator has been
unplugged for at least two hours and has cooled down completely. To start the cleaning process,
put your appliance close to a sink as water may come out of the tank when it is opened. Do not use
any industrial or harsh descaling products when rinsing the boiler tank to avoid damaging the
steam generator.

SERVICING

ATTENTION
This device must be repaired only by qualified technicians authorized by
specific centers.

- Take the appliance to an authorized technical support service if problems arise. Do not try to
dismantle or repair without assistance, as this may be dangerous.

- If the connection to the mains has been damaged, it must be replaced and you should
proceed as you would in the case of damage.
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CONSIGNES DE SECURITE
A MISE EN GARDE

e LIRE IMPERATIVEMENT CE MODE D’EMPLOI ET LE
CONSERVER AFIN DE POUVOIR LE CONSULTER
ULTERIEUREMENT. DANS LE CAS OU VOUS CEDEZ
CET APPAREIL A UN TIERS, N’OUBLIEZ PAS DE
FOURNIR CETTE NOTICE AVEC L’APPAREIL.

e CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE
DOMESTIQUE UNIQUEMENT. TOUTE UTILISATION
AUTRE QUE CELLE PREVUE POUR CET APPAREIL,
OU POUR UNE AUTRE APPLICATION QUE CELLE
PREVU, PAR EXEMPLE UNE UTILISATION
COMMERCIALE, EST INTERDITE. UNE UTILISATION
NON CONFORME AU MODE D’EMPLOI
DEGAGERAIT LA  MARQUE DE  TOUTE
RESPONSABILITE ET ENTRAINERAIT LA PERTE DE LA
GARANTIE.

e APRES AVOIR DEBALLE VOTRE APPAREIL, ASSUREZ-
VOUS D’ABORD QU’IL N’A PAS ETE ABIME. SI VOUS
AVEZ UN DOUTE, N’UTILISEZ PAS VOTRE APPAREIL,
ET CONSULTEZ UNE PERSONNE COMPETENTE.

e ENLEVEZ BIEN TOUS LES ELEMENTS DE
L’EMBALLAGE, ET NE LAISSEZ PAS LES ELEMENTS
TELS QUE LES SACS PLASTIQUES, DU POLYSTYRENE
OU DES ELASTIQUES A PORTEE DES ENFANTS. CES
ELEMENTS POURRAIENT ETRE DANGEREUX POUR
EUX. .
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N’UTILISEZ JAMAIS D’ACCESSOIRES OU DE PIECES
D’'UN AUTRE FABRICANT. L'UTILISATION DE CE
TYPE D’ACCESSOIRES OU DE PIECES ENTRAINE
L’ANNULATION DE LA GARANTIE.

L’APPAREIL NE DOIT PAS ETRE UTILISE S’IL A CHUTE,
S’IL PRESENTE DES DOMMAGES APPARENTS, S’IL
FUITOUPRESENTE DES ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT.

DEBRANCHEZ TOUJOURS LE PRODUIT EN CAS DE
LONGUE PERIODE SANS UTILISATION.

CET APPAREIL NE DOIT PAS ETRE UTILISE PAR DES
ENFANTS DE 0 A 8 ANS. CET APPAREIL PEUT ETRE
UTILISE PAR DES ENFANTS DE PLUS DE 8 ANS ET
DES PERSONNES DONT LES CAPACITES PHYSIQUES,
SENSORIELLES OU  INTELLECTUELLES  SONT
REDUITES OU DES PERSONNES MANQUANT
D’EXPERIENCE ET DE CONNAISSANCES:; A
CONDITION QUE CES PERSONNES SOIENT SOUS
SURVEILLANCE OU QU’ELLES AIENT RECU DES
INSTRUCTIONS QUANT A L’UTILISATION SECURISEE
DE LAPPAREIL ET QUELLES AIENT PRIS
CONNAISSANCE DES DANGERS ENCOURUS. TENEZ
L’APPAREIL ET SON CORDON HORS DE PORTEE DES
ENFANTS DE MOINS DE 8 ANS. LE NETTOYAGE ET
L’ENTRETIEN PAR L’USAGER NE DOIVENT PAS ETRE
EFFECTUES PAR DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE.
LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC
L’ APPAREIL. \
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OPERATION

1) Place the device on a stable and heat-resistant surface

2) Twist off the tank

3) Supply tap water or demineralized water. The water tank capacity is 1.0 liter.

Fill the water tank with 800-900 ml and be careful about not filling it too much. If some water comes

out or if the water tank is too full, empty slightly the tank and dry well the device.

4) Insert the plug in the wall outlet and turn on switch.

5) Wait until the indicator of boiler operating will light on.

6) Turn on the iron pressing the iron turning on/off button, which will light on; the iron operating
light indicator will also light on.

7) Adjust the temperature dial in terms of choose the kind of fabrics that you want to iron.

Note: If you want to use the steam ironing, we suggest you to adjust the temperature dial on MAX.

When the iron operating light indicator goes out the device will be ready for use.

Note: During the whole operating time, the iron operating light indicator will go on and off in erratic

intervals, this is normal.

8) Adjust the steam jet turning the steam temperature dial.

9) To make the steam jet come out, press the steam button.

To obtain a continuous steam jet, operate on the continuous steam lever. If the steam stops coming

out, this is probably because there is no more water in the tank. In order to continue ironing, follow

the instructions of the paragraph “SUPPLYING WATER WHILE OPERATING”

Steaming Fabrics

e Follow the “OPERATION” from steps 1 to 8.

e Place the iron vertically at a minimum distance of 20-30cm from curtains or fabrics, and press the
steam button, then steam the fabrics describing round figures.

Note: be very careful about the compatibility of the cloth label with this kind of treatment. It with

Super-large capacity water tanks and can be used for long time. The ironing will send a reminder

sound when out of water (this sound will stop till after 30 seconds), you can pull out the water tanks

easily and full it very conveniently.

Dry Ironing (without steam)

e Place the device on a stable and heat-resistant surface

e Turn on the iron, pressing the iron turning on/off button, which will light on, the iron operating
light indicator will also light on.

e Adjust the temperature dial in terms of the kind of fabrics that you want to iron.

e When the iron operating light indicator goes out, the iron will be ready for use
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INSTALLATION

Take the device out of the box and remove the packing.

In order to ensure a sufficient ventilation, the distance between iron and the wall or other objects

should be at least of 15¢cm on the back and of 15cm on the side.

PARTS OF THE DEVICE

Steam Button

Interconnection Cord

Steam Trigger

lock piece

Iron

Station power switch

Station Skirt

Power switch

Skirt

No Water Indicator Light

Soleplate

Steam Control Knob

Upper Station

Steam Ready Indicator

Water Tank

Power Cord

Station house

Cord Wrap Seat

Bottom Station

Knob boiler

Temperature Control Dial

Panel

Iron Indicator

<|x|g|<|c|H|v|=|o|w|o|z

Plug
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Cord Guard

/A DANGER D’ELECTROCUTION !

CET APPAREIL DOIT ETRE CONNECTE A UNE PRISE
RELIEE A LA TERRE. SI VOUS DEVEZ UTILISER UNE
RALLONGE, UTILISEZ IMPERATIVEMENT UN
MODELE EQUIPE D’UNE PRISE DE TERRE.

VERIFIEZ QUE LE VOLTAGE MARQUE SUR LA
PLAQUE SIGNALETIQUE CORRESPOND BIEN A
CELUI DE VOTRE INSTALLATION. SI CE N’EST PAS LE
CAS, N’UTILISEZ PAS VOTRE APPAREIL, ET
CONSULTEZ UNE PERSONNE COMPETENTE.
PRENEZ TOUTES LES PRECAUTIONS NECESSAIRES
POUR EVITER QU’UNE PERSONNE NE SE PRENNE
LES PIEDS DANS LE CABLE OU SA RALLONGE.
AVANT TOUTE OPERATION DE NETTOYAGE,
DEBRANCHEZ ET LAISSEZ REFROIDIR L’APPAREIL
COMPLETEMENT.

NE JAMAIS PLONGER L’APPAREIL DANS L’EAU.
POUR VOTRE SECURITE, NOUS VOUS
RECOMMANDONS DE NE JAMAIS LAISSER VOTRE
APPAREIL DANS UN ENDROIT EXPOSE AUX
INTEMPERIES ET A L'HUMIDITE.

NE JAMAIS UTILISER L'APPAREIL COMME
CHAUFFAGE D’APPOINT.

NE LAISSEZ PAS VOTRE APPAREIL BRANCHE SANS
L’UTILISER.

S| LE CABLE D’ALIMENTATION EST ENDOMMAGE,
IL DOIT ETRE REMPLACE PAR LE FABRICANT, SON
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SERVICE APRES-VENTE OU DES PERSONNES
COMPETENTES DE QUALIFICATION SIMILAIRE AFIN
D’EVITER TOUT DANGER.

IL EST CONSEILLE D’EXAMINER REGULIEREMENT LE
CABLE D’ALIMENTATION POUR DECELER TOUT
SIGNE DE DETERIORATION EVENTUELLE, ET
L’APPAREIL NE DOIT PAS ETRE UTILISE SI LE CABLE
EST ENDOMMAGE.

NE LAISSEZ PAS LE CORDON D’ALIMENTATION
PENDRE DE LA TABLE OU DU PLAN DE TRAVAIL SUR
LEQUEL LE PRODUIT EST POSE.

NE BRANCHEZ PAS LE PRODUIT ET N’APPUYEZ PAS
SUR LES BOUTONS DU PANNEAU DE COMMANDE
SI VOS MAINS SONT MOUILLEES.

N’UTILISEZ PAS L’APPAREIL LES PIEDS NUS OU
MOUILLES.

DEBRANCHEZ L’APPAREIL AVANT DE REMPLIR LE
RESERVOIR D’EAU. POUR AJOUTER DE L’EAU,
ARRETEZ LA CENTRALE VAPEUR ET DEBRANCHEZ-
LA. NE METTEZ JAMAIS L’APPAREIL SOUS LE
ROBINET POUR LE REMPLIR.

AVANT TOUTE OPERATION DE NETTOYAGE OU
D’ENTRETIEN, DEBRANCHEZ L’APPAREIL POUR
COUPER L’ALIMENTATION ELECTRIQUE.

PENDANT SON FONCTIONNEMENT, EVITEZ DE
DEPLACER L’APPAREIL.
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WHEN IN USE, THE SURFACES OF YOUR STEAM
GENERATOR  CAN  REACH  VERY  HIGH
TEMPERATURES, WHICH MAY CAUSE BURNS. DO
NOT TOUCH THE HOT SURFACES OF THE
APPLIANCE (ACCESSIBLE METAL PARTS AND
PLASTIC PARTS ADJACENT TO THE METALLIC
PARTS).

NEVER LEAVE THE STEAM  GENERATOR
UNATTENDED WHEN IN USE AND UNTIL IT HAS
COOLED DOWN (AROUND 1 HOUR).

BEFORE ANY CLEANING OPERATION, WAIT UNTIL
THE APPLIANCE IS COMPLETELY COLD AND HAS
BEN UNPLUGGED FOR AT LEAST 1 HOUR.

DO NOT LIFT OR MOVE THE APPLIANCE WHEN IN
USE TO AVOID BURNS.

NEVER AIM THE APPLIANCE’'S STEAM JET AT
PERSONS OR ANIMALS.

DO NOT USE THE APPLIANCE CLOSE TO CURTAINS,
FURNITURE OR OTHER INFLAMMABLE OBJECTS.
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THE APPLIANCE IS NOT INTENDED TO BE
OPERATED BY MEANS OF AN EXTERNAL TIMER OR
SEPARATE REMOTE-CONTROL SYSTEM.

NEVER PLUG THE APPLIANCE AND TOUCH THE
THERMOSTAT WITH WET HANDS.

NEVER USE THE APPLIANCE WITH BARE OR WET
FEET.

NEVER UNPLUG THE APPLIANCE BY PULLING THE
POWER CABLE OR THE APPLIANCE ITSELF.

ALWAYS UNPLUG THE APPLIANCE FROM THE
MAINS SOCKET BEFORE FILLING THE TANK WITH
WATER. TO ADD WATER, TURN THE STEAM
GENERATOR OFF USING THE SWITCH. NEVER FILL
THE APPLIANCE UNDER RUNNING WATER.

ALWAYS UNPLUG THE APPLIANCE AND LET IT COOL
DOWN COMPLETELY BEFORE ANY CLEANING
OPERATION.

NEVER MOVE THE APPLIANCE WHEN IN USE.

& DANGER OF BURNS!

THE STEAM GENERATOR MUST BE USED AND
PLACED ON A FLAT, STABLE, HEAT AND WATER
RESISTANT SURFACE. DO NOT PLACE IT ON A SOFT
IRONING BOARD COVER OR ANY OTHER SOFT
SURFACE. WHEN YOU PLACE THE STEAM
GENERATOR ON THE IRON REST, MAKE SURE THE
SURFACE ON WHICH PLACE IT IS STABLE.

e N'UTILISEZ PAS L’APPAREIL PROCHE DES RIDEAUX,

MOBILIERS TEXTILES ou PRODUITS
INFLAMMARBLES.

& DANGER DE BRULURE !

AVANT D’UTILISER LA CENTRALE VAPEUR,
ASSUREZ-VOUS DE POSER L’APPAREIL SUR UNE
SURFACE STABLE NE CRAIGNANT PAS LA CHALEUR.
LORSQUE VOUS POSEZ LE FER SUR LE REPOSE-FER,
ASSUREZ-VOUS QUE LA SURFACE SUR LAQUELLE
VOUS LA REPOSEZ EST STABLE. NE PAS POSER LA
CUVE SUR LA HOUSSE DE LA PLANCHE A REPASSER
OU SUR UNE SURFACE MOLLE.

LES SURFACES SONT SUSCEPTIBLES DEVENIR
CHAUDES AU COURS DE L'UTILISATION. LA
TEMPERATURE DES SURFACES EST ELEVEE
PENDANT LE FONCTIONNEMENT DE L’APPAREIL,
CE QUI PEUT PROVOQUER DES BRULURES. NE
TOUCHEZ PAS LES SURFACES CHAUDES DE
L’APPAREIL (PARTIES METALLIQUES ACCESSIBLES
ET PARTIES PLASTIQUES A PROXIMITE DES PARTIES
METALLIQUES).

AVANT TOUTE OPERATION DE NETTOYAGE,
VEUILLEZ TOUJOURS ATTENDRE AU MINIMUM
UNE HEURE QUE LA CENTRALE VAPEUR SOIT
FROIDE ET DEBRANCHEE.
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e NE SOULEVEZ PAS ET NE DEPLACEZ PAS LE
PRODUIT EN COURS D’UTILISATION POUR EVITER
TOUT RISQUE DE BRULURE.

e NE DIRIGEZ PAS LA VAPEUR DEGAGEE PAR LE FER
VERS DES PERSONNES OU DES ANIMAUX.

MAINTENIR LE FER ET LE CORDON HORS
DE PORTEE DES ENFANTS DE MOINS DE
8 ANS LORSQU'IL EST SOUS TENSION OU
PENDANT LE REFROIDISSEMENT.

LE FER A REPASSER NE DOIT PAS ETRE
SANS SURVEILLANCE LORSQU'IL RELIE
A L'ALIMENTATION.

ENGLISH

THAT YOU USE A MODEL FITTED WITH AN EARTH
PLUG.

CHECK THAT THE VOLTAGE MARKED ON THE
RATING PLATE MATCHES TO YOUR LOCAL SUPPLY.
IF NOT THE CASE, DO NOT USE THE APPLIANCE
AND SEEK FOR EXPERT ADVICE.

TAKE ALL NECESSARY MEASURE WITH CORDS AND
EXTENSIONS TO AVOID ANY INJURIES WHILE IN
USE.

NEVER IMMERSE THIS APPLIANCE IN WATER.

FOR YOUR OWN SAFETY, WE RECOMMEND YOU
NEVER LEAVE THE APPLIANCE IN A PLACE THAT IS
EXPOSED TO HUMIDITY OR INCLEMENT WEATHER
CONDITION.

NEVER USE APPLIANCE AS AN ADDITIONAL
HEATING SOURCE.

NEVER LEAVE APPLIANCE PLUGGED IN WHEN NOT
IN USE.

IF THE SUPPLY CORD IS DAMAGED, IT MUST BE
REPLACED BY THE MANUFACTURER, ITS SERVICE
AGENT OR SIMILARLY QUALIFIED PERSONS IN
ORDER TO AVOID A HAZARD.

THE SUPPLY CORD SHOULD BE REGULARLY
EXAMINED FOR SIGNS OF DAMAGE AND THE
APPLIANCE IS NOT TO BE USED IF THE CORD IS
DAMAGED.
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THE USE OF ACCESSORY AND ATTACHMENTS NOT
RECOMMENDED BY THE MANUFACTURER MAY
CAUSE INJURIES.

THE APPLIANCE MUST NOT BE USED IF IT HAS BEEN
DROPPED, IF ITHAS ANY VISIBLE DAMAGE, IF IT LEAKS
OR IF IT FUNCTIONS ABNORMALLY IN ANY WAY.
ALWAYS UNPLUG THE APPLIANCE IF NOT USING IT
FOR A PERIOD OF TIME.

CHILDREN FROM O TILL 8 YEARS SHALL NOT USE
THIS APPLIANCE. THE APPLIANCE IS NOT INTENDED
FOR USE BY PERSONS (INCLUDING CHILDREN
ABOVE 8 YEARS OLD) WITH REDUCED PHYSICAL,
SENSORY OR MENTAL CAPABILITIES, OR LACK OF
EXPERIENCE AND KNOWLEDGE, UNLESS THEY
HAVE BEEN GIVEN SUPERVISION OR INSTRUCTION
CONCERNING USE OF THE APPLIANCE BY A
PERSON RESPONSIBLE FOR THEIR SAFETY. KEEP
AWAY THIS APPLIANCE AND ITS ELECTRIC PLUG
AWAY FROM CHILDREN UNDER 8 YEARS OLD.
CLEANING AND MAINTENANCE SHALL NOT BE
MADE BY CHILDREN.

CHILDREN SHALL NOT PLAY WITH THE APPLIANCE.

/\ DANGER OF ELECTROCUTION!

THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED. IF YOU NEED
TO USE AN EXTENSION LEAD, IT IS IMPORTANT

4

INSTALLATION

Prenez |'appareil hors de la boite et retirez I'emballage.

Afin d'assurer une ventilation suffisante, la distance entre le fer et le mur ou autres objets doit étre

au moins de 15 cm a l'arriére et de 15 cm sur le coté.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Bouton pour la vapeur

Connecteur du cordon électrique

Déclencheur dela vapeur

Verrouilleur

Fer

Interrupteur de la station

Emplacement fer

Interrupteur de mise en marche/arrét

Base du fer

Indicateur de niveau faible d'eau

Semelle

Bouton rotatif de tontréle de la vapeur

Partie haute de la station

Indicateur lumineux

Réservoir d'eau

Cordon électrique

Corps de la station

Garde de rangement du cordon electrique

Base de la station

Bouton ouverture chaudiere

Controble de la température

Panel de contrdle

2T | =" [T |T|o|Tm|mOl0|w| >

Indicateur pour le fer

Prise électrique

Garde du cordon
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FONCTIONNEMENT

ENGLISH

1) Placez I'appareil sur une surface stable et résistante a la chaleur

2) Dévissez le réservoir

3) La capacité du réservoir d'eau est de 1,0 litre.

Remplir le réservoir avec 800 a 900 ml d'eau du robinet ou d'eau déminéralisée. Faire attention de ne
pas trop remplir. Si de I'eau déborde ou si le réservoir d'eau est trop plein, vider légérement le
réservoir et bien sécher 'appareil.

4) Insérez la prise dans la fiche murale et de fermer l'interrupteur.

5) Attendez jusqu'a ce que l'indicateur de fonctionnement de la chaudiére s'allume.

6) Tournez le bouton marche/arrét en marche, le voyant lumineux s'allumera.

7) Réglez le cadran de température selon le type de tissus que vous souhaitez.

Note: Si vous voulez utiliser le repassage a la vapeur, nous vous suggérons de régler le cadran de
température sur MAX.

Lorsque le témoin lumineux de fonctionnement de fer s'éteint I'appareil sera prét a I'emploi.
Remarque: Pendant toute la durée d'utilisation, I'indicateur lumineux du fer s'allume et s'éteint par
intermittences, ce qui est normal.

8) Réglez le jet de vapeur en tournant la molette de température de la vapeur.

9) Pour faire le jet de vapeur sortir, appuyez sur le bouton de vapeur.

Pour obtenir un jet de vapeur continu, utiliser le levier de vapeur en continu. Si la vapeur s'arréte de
sortir, il n'y a probablement plus d'eau dans le réservoir. Afin de continuer a repasser, suivez les
instructions du paragraphe "Repassage avec la vapeur".

Repassage avec la vapeur

e Suivez les étapes 1 a 9 du paragraphe "FONCTIONNEMENT".

e Placer le fer verticalement a une distance minimale de 20-30cm des rideaux ou des tissus, et
appuyez sur le bouton de la vapeur, puis la vapeur sortira.

Remarque: Faire trés attention a la compatibilité entre le tissu (information se trouvant sur I'étiquette
du tissu) avec ce genre de repassage.

Le réservoir d'eau a une grande capacité et peut étre utilisé pour un moment. Lorsque le niveau
d'eau est bas, I'appareil le signalera par un son (pendant 30 secondes). Le réservoir d'eau se retire
facilement et peut étre rempli manuellement.

Repassage a sec (sans vapeur)

e Placer |'appareil sur une surface stable et résistante a la chaleur

e Allumez le fer, en appuyant sur le bouton rotatif Marche / Arrét, qui s'allumera, ainsi que le témoin
lumineux de fonctionnement du fer.

® Réglez le cadran de température selon le type de tissus que vous allez repasser.

e Lorsque le témoin lumineux de fonctionnement du fer est éteint, le fer sera prét a I'emploi

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

e Aprés avoir débranché I'appareil de la prise murale, laissez-le refroidir complétement, puis le
nettoyer avec un chiffon humide.

* Ne pas utiliser de détergents, mais uniquement un chiffon doux imbibé d'eau tiede.

¢ Replacez et rangez le fer a la verticale dans un endroit sec et propre.

Remarque: Les dommages ou défaillances causés par de mauvaises opérations d'entretien ne sont
pas couverts par la garantie.

SAFETY ADVICES AND WARNINGS

/N WARNING

e READ CAREFULLY THE INSTRUCTIONS BEFORE
INSTALLING AND USING THIS APPLIANCE. IN THE
CASE YOU RESELL THIS APPLIANCE, PLEASE MAKE
SURE TO PROVIDE THIS INSTRUCTION MANUAL
TO YOUR BUYER.

e THIS APPLIANCE IS INTENDED FOR DOMESTIC
HOUSEHOLD USE ONLY AND SHOULD NOT BE USED
FOR ANY OTHER PURPOSE OR IN ANY OTHER
APPLICATION, SUCH AS FOR NON-DOMESTIC USE
OR IN A COMMERCIAL ENVIRONMENT. ANY
COMMERCIAL USE, INAPPROPRIATE USE OR
FAILURE TO COMPLY WITH THE INSTRUCTIONS,
THE MANUFACTURER ACCEPTS NO RESPONSIBILITY
AND THE GUARANTEE WILL NOT APPLY.

e AFTER UNPACKING THE APPLIANCE, MAKE SURE IT
IS NOT DAMAGED. IN CASE OF DOUBT, DO NOT
USE THE APPLIANCE AND CONTACT YOUR
SUPPLIER OR A QUALIFIED TECHNICIAN.

e REMOVE ALL PACKAGING AND DO NOT LEAVE THE
PACKAGING MATERIAL SUCH AS PLASTIC BAGS,
POLYSTYRENE AND ELASTIC BANDS IN EASY REACH
OF CHILDREN AS THEY MAY CAUSE SERIOUS
INJURIES.
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Votre centrale vapeur est équipée d’une cartouche
anticalcaire située dans le réservoir d’eau (voir photo).
Cette derniére filtre le calcaire situé dans I'eau, et assure
ainsi un débit de vapeur constant tout en évitant que le
calcaire ne se dépose sur les tissus. Le remplacement de
votre cartouche dépend de votre fréquence d’utilisation
de la centrale :

1  Si1fois/semaine, remplacement tous les 4 mois
Cartouche 2 Si2fois/semaine, remplacement tous les 2 mois
anti-calcaire = Vous pouvez acheter cette cartouche sur le site suivant :
http://pieces-detachees.sogedis.fr/

Entretien de votre chaudiére : Pour maintenir son
efficacité et éviter tout rejet de tartre, il est impératif de
rincer la chaudiére toutes les 12 utilisations. Enlevez le
bouchon (W) située a droite de la chaudiére, la remplir au
3/4 d’eau avec une carafe et remuez la chaudiére
quelques instants avant de la vider.

AATI'ENTION: Ne jamais effectuer cette opération de nettoyage tant que la centrale
vapeur n’est pas débranchée depuis plus de deux heures, veuillez toujours attendre le
complet refroidissement de I'appareil. Avant de commencer votre nettoyage, il est impératif
de poser la centrale vapeur pres de I'évier car de I'eau peut s’écouler de la cuve lors de
I"ouverture du bouchon. N'utilisez pas de produits agressifs tel que détartrants industriels,
vinaigres pour rincer la chaudiére car ces derniers risquent de 'endommager.

REPARATION

ATTENTION : Cet appareil ne doit étre réparé que par des techniciens qualifiés et agréés
par des centres spécifiques.

- En cas de probléeme, contacter le service aprés-vente. Ne pas essayer de démonter ou de réparer
vous-méme, cela est dangereux.

- Si le cordon électrique a été endommagé, il doit étre remplacé par le service aprés-vente, comme
pour tout autre probleme.

DONNEES TECHNIQUES

Référence: HCCV-1

Tension nominale 220-240V, 50/60Hz
Puissance nominale 2200W

Alimentation de la chaudiére | 1400W

Alimentation du fer 800W

Arrét automatique (15min) oui

Controle de la vapeur oui




FRANCAIS

MISE AU REBUT

Pour les produits de I'Union Européenne et (ou) conformément a la réglementation en
vigueur de votre pays d’origine:

Ecologies et recyclage du produit

Les matériaux dont I'emballage de cet appareil est constitué integrent un programme de
collecte, de classification et de recyclage. Si vous souhaitez vous en défaire, veuillez utiliser
les conteneurs publics appropriés pour chaque type de matériel.

Le produit ne contient pas de concentrations de substances considérées comme étant

nocives pour I'environnement.

ENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE
La directive européenne 2012/19/UE sur les Déchets des Equipements Electriques
et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usages ne soient pas
jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent
mmm étre collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent, et réduire I'impact sur la santé humaine et
I'environnement.
Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les
obligations de collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales
ou leur revendeur concernant la démarche a suivre pour I'enlévement de leur vieil appareil.
Lorsqu’il ne fonctionnera plus, ne jetez pas |'appareil avec les ordures ménageres mais
déposez-le dans un centre de collecte agréé afin qu’il puisse étre recyclé. Vous contribuerez
ainsi a la protection de I'environnement.

Importé par Vestel France, 17 rue de la Couture — 94563 Rungis CEDEX
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Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

Cette notice est aussi disponible sur le site suivant: http://pieces-detachees.sogedis.fr/

TELEFUNKEN

HCCV-1




